
1 
 

 

§. 
 

2017. év 
 

 
 
2017. évi XIII. törvény  Egyes törvényeknek a nagypéntek 

munkaszüneti nappá történő nyilvánításával 
összefüggő módosításáról* 

 
Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény módosítása 

 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény módosítása 
 „(1) Munkaszüneti nap: január 1., március 15., nagypéntek, húsvéthétfő, május 1., 
pünkösdhétfő, augusztus 20., október 23., november 1. es december 25–26.” 
 

45/2017. (III. 17.) Korm. rendelet A harmadik országbeli állampolgárok 
beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi 
II. törvény végrehajtásáról szóló 114/2007. (V. 
24.) Korm. rendelet módosításáról 

 

 

2017. évi XX. törvény A határőrizeti területen lefolytatott eljárás 
szigorításával kapcsolatos egyes törvények 
módosításáról* 

 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
módosítása 
 
A menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény módosítása 
 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 
rendszerről szóló 2012. évi II. törvény módosítása 
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52/2017. (III. 20.) Korm. rendelet A fővárosi és megyei kormányhivatalok 

működésével összefüggő egyes 
kormányrendeletek módosításáról 

 

A földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet módosítása 
 
13. § (1) A földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R7.) 43. § (3)–(6) bekezdése 
helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(3) A Kormány a föld fekvése szerint illetékes megyei kormányhivatalt jelöli ki 
mezőgazdasági igazgatási szervként a föld tulajdonjogának hatósági 
jóváhagyáshoz kötött megszerzésének jóváhagyására irányuló eljárásra, valamint 
a szerzési feltételek és a tulajdonjog átruházásáról szóló szerződés hatósági 
jóváhagyás alóli mentességének igazolására szolgáló hatósági bizonyítvány 
kiadására. 

(4) Ha több kormányhivatal illetékességi területén fekvő földre adásvételi szerződés 
vagy csereszerződés alapján kérik a tulajdonjog megszerzésének hatósági 
jóváhagyását, valamint a szerzési képesség és a tulajdonjog átruházásáról szóló 
szerződés hatósági jóváhagyás alóli mentességének igazolására hatósági 
bizonyítvány kiállítását, az eljárás lefolytatására az a kormányhivatal jogosult, 
amelyikhez az eredeti okiratokat benyújtották. Ha az eredeti okiratokat több 
kormányhivatalhoz is benyújtották, az a kormányhivatal jár el, amelyhez először 
benyújtották azokat. Egyidejű benyújtás esetén az a kormányhivatal jár el, 
amelynek illetékességi területéhez nagyobb számú érintett föld tartozik, azonos 
számú föld esetén az a kormányhivatal jár el, amelynek az illetékességi 
területéhez tartozó érintett földek összterülete nagyobb. 

(5) A Kormány a föld fekvése szerint illetékes, földügyi igazgatási feladatkörében 
eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalt jelöli ki mezőgazdasági igazgatási 
szervként a hatósági jóváhagyáshoz kötött földhasználati szerződések hatósági 
jóváhagyására irányuló eljárások lefolytatására, továbbá a földhasználati 
jogosultság megszerzéséről szóló szerződés hatósági jóváhagyás alóli 
mentességének igazolására szolgáló hatósági bizonyítvány kiadására. 

(6) Ha több járási hivatal illetékességi területén fekvő földre kérik a földhasználati 
jogosultság megszerzésének hatósági jóváhagyását, továbbá a földhasználati 
jogosultság megszerzéséről szóló szerződés hatósági jóváhagyás alóli 
mentességének igazolására szolgáló hatósági bizonyítvány kiállítását, az eljárás 
lefolytatására az a járási hivatal jogosult, amelyikhez az eredeti okiratokat 
benyújtották. Ha az eredeti okiratokat több járási hivatalhoz is benyújtották, az a 
járási hivatal jár el, amelyhez először benyújtották azokat. Egyidejű benyújtás 
esetén az a járási hivatal jár el, amelynek illetékességi területéhez nagyobb számú 
érintett föld tartozik, azonos számú föld esetén az a járási hivatal jár el, amelynek 
az illetékességi területéhez tartozó érintett földek összterülete nagyobb.” 
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60/2017. (III. 20.) Korm. rendelet A közigazgatási bürokráciacsökkentés 

folytatásával érintett egyes kormányrendeletek 
módosításáról 

 

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 
törvény végrehajtásáról szóló 146/1993. (X. 26.) Korm. rendelet módosítása 
A polgár lakóhelyének megváltozását és tartózkodási helyének újabb tartózkodási hely 
létesítése nélküli megszüntetését az új lakóhely szerint illetékes jegyzőnél vagy bármely járási 
hivatalnál egyidejűleg is bejelentheti. 
 

A mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványáról szóló 218/2003. (XII. 11.) 
Korm. rendelet módosítása 
Az ügyfél részére 5 éves időtartamra kell kiállítani az igazolványt, ha a kérelemhez mellékelt 
irat alapján a mozgásában korlátozott személy állapota végleges. A közlekedési igazgatási 
hatóság az 1. számú melléklet szerinti valamely irat ismételt bemutatása nélkül, cserével 
további 5 éves időtartamra állítja ki az igazolványt, ha a mozgásában korlátozott személy 
állapota végleges. 
 

A földművesekről, a mezőgazdasági termelőszervezetekről, valamint a mezőgazdasági 
üzemközpontokról vezetett nyilvántartás részletes szabályairól szóló 38/2014. (II. 24.) 
Korm. rendelet módosítása 
A földművesnek a nyilvántartásból való törlését a földműves elhalálozásának a tényére való 
hivatkozással bárki kérelmezheti. A kérelemhez nem kell okiratot csatolni, amennyiben a 
földműves elhalálozása a személyiadat- és lakcímnyilvántartásban szereplő adatokból 
kétségtelenül megállapítható.” 
 
A járási hivatal hivatalból törli a földművest a nyilvántartásból, ha 

a) utóbb megállapításra kerül, hogy már a nyilvántartásba vétel időpontjában sem 
álltak fenn a bejegyzés jogszabályi feltételei, vagy 

b) a földművesnek a tulajdonjoga, haszonélvezeti joga, vagyonkezelői joga vagy 
használati joga a nyilvántartásban szereplő mezőgazdasági üzemközpont felett 
megszűnt, vagy a mezőgazdasági üzemközpont bejegyzésének más feltétele a 
nyilvántartásba vétel időpontját követően szűnt meg, feltéve, hogy a földműves a 
meghatározott 30 napos határidőn belül mezőgazdasági üzemközpontként más 
ingatlant nem jelent be, vagy 

c) a járási hivatal a személyiadat- és lakcímnyilvántartásban szereplő adatokból vagy a 
földügyi igazgatási feladatkörébe tartozó más hatósági ügy kapcsán a 
rendelkezésére álló okiratok alapján a földműves elhalálozásáról tudomást szerez. 
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2017. évi XXIV. törvény  Az épített környezet alakításáról és védelméről 

szóló 1997. évi LXXVIII. törvénynek az 
egyszerű bejelentés,300 négyzetméternél 
nagyobb lakóingatlan nem kereskedelmi célú 
építésére történő kiterjesztésével összefüggő 
módosításáról* 

 „33/A. §  
(1) Egyszerű bejelentéssel történik 

a) a 300 négyzetméter összes hasznos alapterületet meg nem haladó új 
lakóépület építése, 

b) műemlék kivételével, a meglévő lakóépület 300 négyzetméter összes hasznos 
alapterületet meg nem haladó méretűre bővítése, valamint 

c) az a) és b) pontban foglalt építési munkákhoz szükséges tereprendezés, 
támfalépítés. 

(2) A természetes személy építtető egyszerű bejelentéssel bejelenti a 300 négyzetméter 
összes hasznos alapterületet meghaladó új lakóépületet érintő építési 
tevékenységet, ha azt saját lakhatás biztosítása céljából végzi és az így megépült 
új lakóépület egy lakásnál többet nem tartalmaz. 

(3) A természetes személy építtető – műemlék kivételével – egyszerű bejelentéssel 
bejelenti a meglévő lakóépület 300 négyzetméter összes hasznos alapterületet 
meghaladó bővítésére irányuló építési tevékenységet, ha azt saját lakhatása 
biztosítására szolgáló lakóépület tekintetében végzi. 

(4) Egyszerű bejelentéssel folytatott építési tevékenység esetén 
a) az építtető az építési tevékenységet a kivitelezés tervezett megkezdése előtt 

tizenöt nappal – kormányrendeletben meghatározottak szerint – a nevének és 
lakcímének, szervezet esetén a megnevezésének és székhelyének 
megjelölésével, kizárólag elektronikus úton bejelenti a kormányrendeletben 
kijelölt szervnek, 

b) ha a tervező a tervezés során a közműellátás és az égéstermék-elvezető 
megvalósítása érdekében az arra jogosultszolgáltató hozzájárulását vagy 
jóváhagyását kéri, és arra nyolc napon belül nem kap érdemi választ, a 
hozzájárulást vagy jóváhagyást megadottnak kell tekinteni, 

c) a bejelentéshez kormányrendeletben meghatározott tartalmú kivitelezési 
dokumentációt kell mellékelni, 

d) a bejelentéstől a kormányrendeletben meghatározottak szerint lehet eltérni. 
(5) Az egyszerű bejelentéssel folytatott építési tevékenység esetén az építtető köteles 

építész tervezőt tervezői művezetésre megbízni. 
(6) Az egyszerű bejelentéssel folytatott építési tevékenységet a bejelentéstől számított 

tíz éven belül meg kell valósítani és a felépítés megtörténtét tanúsító hatósági 
bizonyítványt kell kérni a kormányrendeletben kijelölt szervtől. 

 

16/2017. (III. 29.) FM rendelet A Magyar Élelmiszerkönyv kötelező 
előírásairól szóló 152/2009. (XI. 12.) FVM 
rendelet módosításáról 
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69/2017. (III. 31.) Korm. rendelet A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 

1997. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról 
szóló 168/1997. (X. 6.) Korm. rendelet, 
valamint a szociális, gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és 
hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. 
rendelet módosításáról 

 

70/2017. (III. 31.) Korm. rendelet A határőrizeti területen lefolytatott eljárás 
szigorításával kapcsolatos egyes 
kormányrendeletek módosításáról 

 

71/2017. (III. 31.) Korm. rendelet A jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. 
törvény hatálybalépésével összefüggésben 
egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 
419/2016. (XII. 14.) Korm. rendelet 
módosításáról 

 

81/2017. (IV. 7.) Korm. rendelet A postai szolgáltatások nyújtásának és a 
hivatalos iratokkal kapcsolatos postai 
szolgáltatás részletes szabályairól, valamint a 
postai szolgáltatók általános szerződési 
feltételeiről és a postai szolgáltatásból kizárt 
vagy feltételesen szállítható küldeményekről 
szóló 335/2012. (XII. 4.) Korm. rendelet 
módosításáról 

 

1179/2017. (IV. 7.) Korm. határozat A kötöttpályás járműgyártás fejlesztéséről 
 

2017. évi XXV. törvény A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CCIV. törvény módosításáról* 

 
1. § A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.) 9. §-a a 
következő (2a) és (2b) bekezdéssel egészül ki: 

„(2a) A felsőoktatási intézmény elnevezésének más felsőoktatási intézmény 
elnevezésétől egyértelműen különböznie kell. A felsőoktatási intézmény 
elnevezése nem lehet megtévesztő, nem kelthet az intézményre, annak 
tevékenységére vonatkozó hamis látszatot. Megtévesztőnek, illetve 
összetéveszthetőnek minősül a felsőoktatási intézmény elnevezése, ha annak 
magyar vagy idegen nyelven történő megnevezése és valamely más, az oktatási 
hivatalnál nyilvántartásba vett felsőoktatási intézmény elnevezése megegyezik. A 
felsőoktatási intézményt élő személyről elnevezni nem lehet. A történelem 
kiemelkedő személyiségeinek nevét a Magyar Tudományos Akadémia 
engedélyével, továbbá olyan nevet, amelyhez másnak jogi érdeke fűződik, csak a 
jogosult hozzájárulásával lehet a felsőoktatási intézmény nevében feltüntetni. 

(2b) A felsőoktatási intézmény idegen nyelvű elnevezésének tartalmilag egyeznie kell 
a magyar nyelvű elnevezéssel. Két vagy több azonos nevű felsőoktatási intézmény 
esetén a név viselésének joga azt a felsőoktatási intézményt illeti meg, amelyik 
fenntartója a nyilvántartásba vételi kérelmet elsőként nyújtotta be.” 
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„(1) Magyarország területén külföldi felsőoktatási intézmény akkor folytathat 
oklevelet adó képzési tevékenységet, ha 

a) magyarországi működésének elvi támogatásáról szóló, Magyarország Kormánya 
és a külföldi felsőoktatási intézmény székhelye szerinti állam Kormánya által 
kötött – föderatív állam esetében, amennyiben a nemzetközi szerződés kötelező 
hatályának elismerésére nem a központi kormányzat jogosult, annak központi 
kormányzatával létrejött előzetes megállapodáson alapuló – nemzetközi 
szerződés kötelező hatályát a szerződő felek elismerték, 

b) a székhelye szerinti országban működő, és ott ténylegesen felsőoktatási képzést 
folytató államilag elismert felsőoktatási intézménynek minősül, 

c) az általa Magyarország területén folytatni kívánt képzés és az arra tekintettel 
kiállított oklevél államilag elismert felsőoktatási fokozatot adó képzésnek 
minősül és 

d) működését az oktatási hivatal engedélyezte.” 
 
 

84/2017. (IV. 10.) Korm. rendelet Egyes pénzügyi tárgyú kormányrendeletek 
módosításáról 

 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendelet módosítása 
 

2017. évi XXVIII. törvény A nemzetközi magánjogról* 
 

A törvény hatálya 
 
1. § E törvény határozza meg, hogy külföldi elemet tartalmazó magánjogi jogviszonyokban  

a) melyik állam jogát kell alkalmazni, 
b) milyen szabályok szerint állapítják meg a magyar bíróságok joghatóságukat és 

milyen eljárási szabályok alapján járnak el, valamint 
c) milyen feltételekkel ismerhetők el és hajthatók végre a külföldi bíróságok által 

hozott határozatok. 
2. § E törvény rendelkezéseit olyan kérdésekben kell alkalmazni, amelyek nem tartoznak az 
Európai Unió általános hatályú, közvetlenül alkalmazandó jogi aktusa vagy nemzetközi 
szerződés hatálya alá. 
 

2017. évi XXIX. törvény Az egyes büntetőjogi tárgyú törvények 
módosításáról* 

 
A büntetőeljárásról szóló 1998. évi XIX. törvény módosítása 
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11/2017. (IV. 12.) NFM rendelet A közúti járművek műszaki megvizsgálásáról 
szóló 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet és a 
közúti járművek forgalomba helyezésének és 
forgalomban tartásának műszaki feltételeiről 
szóló 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet 
fejlesztési célú járművek tesztelésével 
összefüggő módosításáról 

 

 

 

 
 

Lezárva: 56. Magyar Közlöny 
 


